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Kraków, dnia 20.10.2017 r.

Znak sprawy: LZ-281-148/17
LZ/ZP/3711/17
Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Dostawa i montaż trzech myjni automatycznych dla Stacji Obsługi Autobusów Wola Duchacka i dla Stacji Obsługi Autobusów Bieńczyce”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: LZ-281-148/17
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), znak sprawy: LZ-281-148/17, Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:

Pytanie 1

„W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem na dostawę i montaż 3 myjni automatycznych oraz wymogami technicznymi dotyczących urządzeń, ujętych w załączniku nr 1 i 1a, prosimy o informację czy dopuszczają Państwo możliwość rezygnacji z wymogu programu do mycia jedynie boków autobusów i aby każdorazowo autobus był myty w całości, tj. także przód i tył a nie jedynie boki pojazdu przy zachowaniu czasu mycia i wymaganej przepustowości. Oczywiście myjnia będzie posiadała możliwość omijania lusterek. Jest to rozwiązanie standardowo stosowane w zajezdniach autobusowych.”
 
Odpowiedź 1 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
Pytanie 2
„Ponadto w związku z tym, że regulację docisku szczotek myjących wykonuje się jedynie podczas montażu urządzenia i jest ona stała przez wiele lat użytkowania, zwracamy się z wnioskiem o rezygnację z wymagania, że docisk szczotek jest regulowany elektronicznie i przy użyciu panelu sterowania. Wyposażenie myjni w elementy, które nigdy nie będą używane podczas codziennej obsługi jedynie podniesie koszt urządzeń bez wpływu na ich użytkowanie.” 

Odpowiedź 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiający planuje zastąpienie części obecnie użytkowanego taboru autobusowego nowym, w związku z tym może nastąpić konieczność regulowania docisku szczotek myjących. 
Pytanie 3

„W związku z tym, że myjnie w obiekcie SOA Bieńczyce będą zainstalowane w przylegających do siebie ciągach, czy podtrzymują Państwo wymóg dostarczenia dwóch niezależnych systemów produkcji wody osmotycznej o wydajności 1m3/h czy dla obniżenia Państwa kosztów możliwy jest montaż jednego urządzenia o wydajności 2m3/h i zasilanie wodą osmotyczną obu myjni z tego źródła?”
Odpowiedź 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiający nie dopuszcza  zamontowania jednego systemu osmozy dla dwóch myjni. Myjnie mają być od siebie całkowicie niezależne w przypadku awarii jednej z myjni.
	


Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: LZ-281-148/17
Z poważaniem
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